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为什么股票会出现波浪！为何股票走势会出现波浪型呢？
出现一波一波的理由是什么？-股识吧

一、为什么股票起伏一上一下

股票价格的起伏变化原因有很多，作用机制也和复杂，大概有以下几点：
1、从经济理论上讲，供求关系的不断变化，价格围绕价值上下波动。
2、从国家经济形式的来看，当有新的政策出现，过去的政策相关股票就不在热门
了，这样交替进行。
3、对主力资金来说，通过控制股价来达到差价获利的目的。
4、对于上市公司来说，业务的盈利状况也是周期行的这是由于新产品层出不穷。

二、股票为什么会涨跌，它每分钟都在波动，这个波动到底怎么
产生，波动由谁控制？

很简单！由买卖双方在交易每一瞬时完成！你愿以高出前报价买入，别人也愿意，
成交，股价上涨！你愿意以低于前报价抛出，有人接，成交，股价下跌！你愿意以
前报价买或卖，有人接，成交，股价平盘！

三、股价的上涨与下跌为什么总是以波浪式出现？

波浪理论（Band theory）又称艾略特波段理论。
是由美国证券分析家拉尔夫�.纳尔逊�.艾略特（R.N.Elliott）利用道琼斯工业指数
平均（Dow Jones Industrial
Average，DJIA）作为研究工具，发现不断变化的股价结构性形态的呈现自然和谐
。
波浪理论的基本观点： 1.股价指数的上升和下跌将是交替进行的。
推动浪和调整浪是价格波动的两种最基本的方式。
2.推动浪由5个上升浪组成，即五浪上升模式模式。
在市场中价格以一种特定的五浪形态，其中1、3、5浪是上升浪，2浪和4浪则是对1
、3浪的逆向调整。
3.调整浪由A、B、C三浪组成，即三浪调整模式。
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五浪上升运行完毕后将有A、B、C三浪对五浪上升进行调整，其中A浪和C浪是下
跌浪。
B浪是反弹浪。
4.一个完整的循环由五个上升浪和三个调整浪组成，即所谓的八浪循环。
5.第一浪有两种表现形式，一种属于构筑底部，另一种则为上升形态；
第二浪有时调整幅度较大，跌幅惊人；
第三浪通常最具爆发力，是运行时间及幅度最长的一个浪；
第四浪经常以较为复杂的形态出现，以三角形调整形态的情况居多。
如二浪是简单浪，则四浪以复杂浪居多；
如二浪是复杂浪，则四浪以简单浪居多。
四浪不应低于第一浪的顶。
第五浪是上升中的最后一浪，力度大小不一。
6.A浪对五浪上升进行调整，下跌力度大小不一；
B浪是修复A浪下跌的反弹浪，升势较不稳定，C浪下跌的时间长、幅度大，最具杀
伤力。
你可以买本波浪理论去学习一下，平时多学习，多去模拟操作，总结经验，现在我
也一直在用牛股宝模拟，边实盘操作，边练习，学习永无止境。
愿这些可帮助到你，祝你投资愉快！

四、什么是股票的波浪理论啊

波浪理论的基本观点： 1.股价指数的上升和下跌将是交替进行的。
推动浪和调整浪是价格波动的两种最基本的方式。
2.推动浪由5个上升浪组成，即五浪上升模式模式。
在市场中价格以一种特定的五浪形态，其中1、3、5浪是上升浪，2浪和4浪则是对1
、3浪的逆向调整。
3.调整浪由A、B、C三浪组成，即三浪调整模式。
五浪上升运行完毕后将有A、B、C三浪对五浪上升进行调整，其中A浪和C浪是下
跌浪。
B浪是反弹浪。
4.一个完整的循环由五个上升浪和三个调整浪组成，即所谓的八浪循环。
5.第一浪有两种表现形式，一种属于构筑底部，另一种则为上升形态；
第二浪有时调整幅度较大，跌幅惊人；
第三浪通常最具爆发力，是运行时间及幅度最长的一个浪；
第四浪经常以较为复杂的形态出现，以三角形调整形态的情况居多。
如二浪是简单浪，则四浪以复杂浪居多；
如二浪是复杂浪，则四浪以简单浪居多。
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四浪不应低于第一浪的顶。
第五浪是上升中的最后一浪，力度大小不一。
6.A浪对五浪上升进行调整，下跌力度大小不一；
B浪是修复A浪下跌的反弹浪，升势较不稳定，C浪下跌的时间长、幅度大，最具杀
伤力。
艾略特的模式的基本采样数据取材于美国的道琼斯指数，从先天上，就决定了其应
用的局限性，也许在道市上，它也许比较准确，但在其他股市上，必然有其局限性
和技术缺陷。
波浪理论的缺陷在于，大浪和小浪不易区分；
浪的形式多样，不易判断。
主要用于分析、预测股市行情的总趋势，不适于对个股的选择。

五、什么是股票的波浪理论啊

波浪理论的基本观点： 1.股价指数的上升和下跌将是交替进行的。
推动浪和调整浪是价格波动的两种最基本的方式。
2.推动浪由5个上升浪组成，即五浪上升模式模式。
在市场中价格以一种特定的五浪形态，其中1、3、5浪是上升浪，2浪和4浪则是对1
、3浪的逆向调整。
3.调整浪由A、B、C三浪组成，即三浪调整模式。
五浪上升运行完毕后将有A、B、C三浪对五浪上升进行调整，其中A浪和C浪是下
跌浪。
B浪是反弹浪。
4.一个完整的循环由五个上升浪和三个调整浪组成，即所谓的八浪循环。
5.第一浪有两种表现形式，一种属于构筑底部，另一种则为上升形态；
第二浪有时调整幅度较大，跌幅惊人；
第三浪通常最具爆发力，是运行时间及幅度最长的一个浪；
第四浪经常以较为复杂的形态出现，以三角形调整形态的情况居多。
如二浪是简单浪，则四浪以复杂浪居多；
如二浪是复杂浪，则四浪以简单浪居多。
四浪不应低于第一浪的顶。
第五浪是上升中的最后一浪，力度大小不一。
6.A浪对五浪上升进行调整，下跌力度大小不一；
B浪是修复A浪下跌的反弹浪，升势较不稳定，C浪下跌的时间长、幅度大，最具杀
伤力。
艾略特的模式的基本采样数据取材于美国的道琼斯指数，从先天上，就决定了其应
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用的局限性，也许在道市上，它也许比较准确，但在其他股市上，必然有其局限性
和技术缺陷。
波浪理论的缺陷在于，大浪和小浪不易区分；
浪的形式多样，不易判断。
主要用于分析、预测股市行情的总趋势，不适于对个股的选择。

六、股市为什么是一浪一浪的走势？

和行为心理学真没一点关系，不需要说那么玄幻的。
简单来说吧。
首先，你要知道股票价格的涨跌是因为买卖，一买一卖才能定价。
好了，知道这点我们就继续。
比如大部分人在1元买了股票，股票涨到了5元。
（上升1浪）那么其中肯定有部分人觉得涨幅已经到头了，那么他们会抛售一部分
股票，而这个时候有部分观望着肯定也不会再买入，因为需要等待股票价格调整下
来低价再买。
于是股票卖的人数大于买的，于是股票价格开始真正下跌，其余人看到股票下跌，
马上也跟着抛售股票，这时观望着开始少量买入，但是股票价格还是下跌（调整b
浪。
）当股票跌到3块钱的时候，部分投资者认为已经跌到低了，又开始大量抄底买入
，于是泡沫再现，股票涨到8元。
（上升3浪）以此反复.最后泡沫破碎，股票一跌到底。
现在明白为啥一浪一浪的么？另外，台湾有个诗人有一句诗，对k线形容的很形象
“山是凝固的海浪”
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